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Ata da quarta (4ª) reunião ordinária, do sétimo período legislativo, da nona 
legislatura, realizada no dia 24 de fevereiro do Ano de 2025, às 19h30min 
(dezenove e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras 
- RO. Aos dezessete dias (17) dias do mês de fevereiro (02) do ano de dois mil e vinte 
e cinco (2025), às 19h30min (dezenove e trinta horas), sob a presidência do 
Excelentíssimo senhor ANDRÉ DE OLIVEIRA - PP, digníssimo vereador, secretariado 
pelo vereador, NADIELLE PAIZANTE - UNIÃO, digníssimo vereador, dá se início a 
1ª sessão ordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse 
realizada a chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quórum” 
legal. Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no 
livro de Registro de presença apurou - se que havia “quórum” legal para as 
deliberações sendo as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON 
DIAS BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, MARTINA 
FERMINO DE FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO PAIZANTE 
– UNIÃO, PAULO CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – AVANTE, 
ROMARIO LEONER DE SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP.  Nesse 
momento o senhor presidente da boas vinda a todos vereadores presente 
comprimentos a todos funcionários dessa casa, cumprimentar todos os internautas 
que está nos assistindo, convido o vereador para fazer a leitura da Bíblia, vereador 
Ronaldo e convido a todos para ficar de pé para ouvir a palavra  da Bíblia, convido 
primeiro secretário para fazer a leitura  da ordem do dia primeira parte: quarta reunião 
ordinária do sétimo período legislativo da nona legislatura da câmara municipal de 
castanheiras/RO a ser realizada as 19:30hrs no dia 24 de fevereiro de 2025, ordem 
do dia primeira parte, item I Apreciação da ata da reunião anterior. Item II Apreciação 
do expediente recebido, Item III palavras vagas aos vereadores inscritos no 
expediente, pequeno expediente e grande expediente. Nesse momento o presidente 
ANDRÉ solicita do secretário para fazer a leitura da ata da reunião anterior e então o 
vereador JOÃO faz um requerimento verbal para que seja suspensa a leitura da ata 
da reunião anterior, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS. 
Nesse momento o senhor presidente solicita do secretário que faça a leitura do 
expediente recebido. 
REQUERIMENTO nº: 001/LEG/2025 ASSUNTO: REQUER DO EXM° SR. 
PREFEITO, CÍCERO GODOI QUE CRIE MECANISMOS JUNTO AO ORGÃO 
COMPETENTE, FAZER A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS MASCULINO E 
FEMININO NO ESPAÇO ALTERNATIVO DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS-RO. 
AUTORIA:  André de Oliveira-PP. REQUERIMENTO nº: 002/LEG/2025 ASSUNTO: 
REQUER DO EXM° SR. PREFEITO, CÍCERO GODOI QUE CRIE MECANISMOS 
JUNTO AO ORGÃO COMPETENTE, FAZER A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS 
MASCULINO E FEMININO NO ESTADIO MUNICIPAL DO MUNICIPIO DE 
CASTANHEIRAS-RO. AUTORIA:  André de Oliveira-PP 
Oficio N° 007 AD MADUREIRA CASTANHEIRAS-RO 24 de fevereiro de 2025. 
Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara; André de oliveira, Ao cumprimenta-lo, 
cordialmente pelos relevantes serviços prestados em nossa cidade como Presidente 
da Câmara, motivo pelo qual nos leva ao inquestionável reconhecimento da 
importância de tê-lo como representante frente à Câmara Legislativa. Viemos por meio 
de este, convidar a Vossa Excelência e demais autoridades do poder legislativo para 
nosso culto celebre que acontecerá nesta sexta dia 28/02 e sábado 01/03 as 19:00 
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desta mesma data (sexta e sábado). Deixando o seguinte versículo para vossa 
meditação de demais ouvintes “Não temas, porque eu sou contigo; não te assombres, 
porque eu sou teu Deus; eu te fortaleço, e te ajudo, e te sustento com a minha destra 
fiel." Crê no Senhor Jesus cristo e serás salvo, tu e a tua casa! Na certeza de contar 
com o vosso pronto atendimento, desde já agradecemos e nos colocamos à 
disposição para trabalharmos juntos em prol do desenvolvimento do nosso município 
de Castanheiras. Convite especial Assembleia de Deus, Vagner Marostego.  

Oficio circular N°006/SEMAS/2025 Castanheiras-RO. A sua senhoria ao senhor André 
de Oliveira PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE CASTANHEIRAS-RO. Ao 
cumprimentá-lo cordialmente, venho por meio de este convidar vossa senhoria e os 
nobres vereadores para participar da Comemoração do dia internacional da mulher que 
se realizar-se no dia 08 de março de 2025 a partir das 8:00 com a programação até as 
15:00 horas, nas dependências da escola municipal Vasco da Gama. Segue em anexo 
o convite do evento. Sendo o que temos para o momento reiteramos votos de elevada 
estima e distintas considerações. Sandra Aparecida Fernandes Buback, Secretaria 
municipal de assistência social.  Faculto a palavra ao vereador inscrito no expediente. 
ninguém escrito, faculto a palavra ao Vereador escrito no pequeno expediente ninguém 
inscrito também, senhor Presidente faculto a palavra Vereador escrito no grande 
expediente. Faculto a palavra vereador inscrito em grande expediente, Senhor 
Presidente fica com a palavra, subindo na tribuna, cumprimenta os pares da casa e os 
ouvintes e parabeniza o Vereador João que fez aniversário no dia 22/02/2024.Então diz 
sobre seus requerimentos, André ao visitar o espaço alternativo percebe que não há um 
lugar para os frequentadores fazem o uso de suas necessidades fisiológicas, o 
requerimento irá de encontra com o Prefeito municipal e será feito os banheiros não só 
no espaço alternativo mas também no estádio municipal, para dar dignidade para o povo 
que ali frequenta . “Nós estamos bem no setor da saúde, no setor de assistência social, 
mas precisamos melhorar mais ainda {...} não cansaremos em fazer propostas para que 
melhorem {...} e nos vereados estaremos fiscalizando e cobrando para que dias melhores 
aconteçam neste município de castanheiras.” nesse momento o presidente André em 
seguida faz o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse momento o vereador 
JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o INTERVALO REGIMENTAL, 
sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS ficando SUSPENSO o 
intervalo regimental. Solicito que o senhor secretario faça a segunda chamada dos 
vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS BARBOSA – PP, JOÃO 
BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, 
NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR 
PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA 
– MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP. Vereador André solicita ao secretário que faça 
a leitura da segunda ordem do dia, -Discussão e Votação do PROJETO DE LEI 
N°:014/GAB/2025. Assunto: “REGULAMENTA OS FERIADOS MUNICIPAIS E AS 
DATAS COMEMORATIVAS, RECEPCIONA OS FERIADOS E DATAS 
COMEMORATIVAS ESTADUAIS E NACIONAIS E INSTITUI CALENDARIOS DE 
FERIADO DO MUNICIPIO. Autoria: Poder executivo. 
- Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 002/CMC/2.025. ASSUNTO: “ALTERA 
O ANEXO I DA LEI MUNICIPAL Nº 1.106 DE 10 DE JANEIRO DE 2.025 E A LEI 
MUNICIPAL Nº 1.027 DE 11 DE NOVEMBRO DE 2.022, AMBAS DO MUNICÍPIO DE 
CASTANHEIRAS/RO.” Autoria: Mesa diretora. 
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- Discussão e votação do REQUERIMENTO nº: 001/LEG/2025 ASSUNTO: REQUER 
DO EXM° SR. PREFEITO, CÍCERO GODOI QUE CRIE MECANISMOS JUNTO AO 
ORGÃO COMPETENTE, FAZER A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS MASCULINO E 
FEMININO NO ESPAÇO ALTERNATIVO DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS-RO. 
AUTORIA:  André de Oliveira-PP 
- Discussão e votação REQUERIMENTO nº: 002/LEG/2025 ASSUNTO: REQUER DO 
EXM° SR. PREFEITO, CÍCERO GODOI QUE CRIE MECANISMOS JUNTO AO ORGÃO 
COMPETENTE, FAZER A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS MASCULINO E FEMININO 
NO ESTADIO MUNICIPAL DO MUNICIPIO DE CASTANHEIRAS-RO. AUTORIA:  André 
de Oliveira-PP  

 Presidente coloca em votação e discussão o PROJETO DE LEI N°:014/GAB/2025., 

não havendo discussão coloca em votação. Fica assim aprovado o por unanimidade 

de votos o PROJETO DE LEI N°:014/GAB/2025. Presidente coloca em votação e 

discussão o PROJETO DE LEI Nº 002/CMC/2.025, fica assim aprovado o por 

unanimidade de votos o PROJETO DE LEI Nº 002/CMC/2.025. Presidente coloca em 

votação e discussão os REQUERIMENTOS nº: 001/LEG/2025 e nº: 002/LEG/2025, 

durante a discussão Vereador Paulo parabeniza o Vereador-Presidente pelo 

requerimento, já contando com seu voto, Vereador João parabeniza, também o 

Vereador-Presidente pelo requerimento ,contando com seu voto, Vereador Ronaldo 

diz que o requerimento é muito construtivo para o município, porém deve ser feito um 

adendo pois em visita no espaço alternativo, antes tinha um letreiro com nome da 

cidade e hoje se encontra danificado, diz que não seria tão difícil se o Prefeito fizesse 

uma aquisição de câmeras para poder fiscalizar, um espaço tão bonito e organizado 

estar sendo depredado, em sua opinião a forma correta seria colocar câmeras 

também, Vereador Gilson concorda com Vereador Ronaldo, Vereador João também 

menciona a Praça de Jardinópolis-RO pedindo para inclui-la pois seria de grande 

valia, Vereador Rafael também menciona o campo de Jardinópolis-RO, e também 

parabeniza o Vereador-Presidente pela requisição, como também  já trabalhou com 

esporte, Vereadora Martina Parabeniza o Vereador-Presidente pela requerimento e 

também sugere por um servidor para estar fazendo a higienização diariamente nos 

banheiros pois a população também merece algo digno, também diz sobre o espaço 

alternativo dizendo que deveria ter alguém lá para estar fazendo a limpeza , Vereadora 

Nadielle parabeniza os olhares dos pares da casa e diz como realmente é bom ter 

mulheres no meio político, pois elas outro ponto de vista, mas também plausível, então 

o Vereador-Presidente solicita o primeiro secretário para fazer a leitura da justificativa 
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de seus requerimentos. A instalações dos banheiros citados acima, trará dignidade 

aos usuários, trazendo respeito e higiene no local. Por ser um local público, onde 

muitos moradores frequentam, como a necessidade de um banheiro é primordial para 

os que ali passam. Dessa forma, os banheiros serão bem usados tanto por 

funcionários como visitantes, diante disso peço que seja feita a manutenção continua. 

Vereador André complementa dizendo que seria desagradável entrar em um banheiro 

sujo, diz que a proposta dos pares da casa é válida. Não havendo mais discussão 

entram em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos os requerimentos os 

REQUERIMENTOS nº: 001/LEG/2025 e nº: 002/LEG/2025 de autoria: André de 

Oliveira-PP. Faculto a palavra Vereador escrito explicação pessoal, Vereadora 

Nadielle Paizante cumprimenta os ouvintes da casa e agradece a presença de cada 

um, em seguida ela deixa uma meditação “há tempo de nascer, há  tempo de morrer, 

tempo de plantar e tempo de arrancar o que se plantou” logo após relata a triste 

anuncia do falecimento de um dos pioneiros de Castanheiras-RO,  SR Paulo de Laia, 

relatando que faz parte de sua família. Nadielle deixa seus pêsames para toda a 

família, meditando que devemos estar preparados sempre. Vereador André também 

deixa seus pêsames para a família pois também conhecia o SR. Paulo de Laia que foi 

um dos fundadores da cidade, Vereador Gilson também deseja conforto e um abraço 

a cada um dos familiares. Não havendo mais ninguém escrito em explicação pessoal. 

O presidente declara Em Nome de Deus encerrada essa sessão. 

 
 

 
Castanheiras/RO, 24 de fevereiro de 2025. 

 

 

                                                        Plenário Deliberativo: 
  
“Rosalvo Alves da Silva”. 
 
Palácio Pedro Ferreira Gonçalves. 
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- Presidente:                          - Vice-Presidente:                         - 1º. Secretario: 
 
 
 
 
 
 
- 2º. Secretario:               
 
 
 
 
- Demais Vereadores: 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

 

 
 


